
 

 

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 

Πανεπιστήμιον Αθηνών 
TMHMA ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ακαδ.έτους 2023-2024 
 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΗΛΩΣΕΩΝ (για όλα τα εξάμηνα) 

από Δευτέρα 20-11-22 έως και Κυριακή 03-12-2023 

 

Από το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 ετέθη σε εφαρμογή η διασύνδεση του my-studies (στο οποίο γίνεται η δήλωση 

μαθημάτων) με τον EΥΔΟΞΟ (όπου δηλώνονται τα προς παραλαβή συγγράμματα). Αυτό έχει σαν σκοπό οι δηλώσεις 

μαθημάτων και ο έλεγχος συγγραμμάτων να γίνονται σε πραγματικό χρόνο.  

 
Παρακαλούμε δώστε ιδιαίτερη προσοχή στη διαδικασία δήλωσης μαθημάτων και συγγραμμάτων: 

1. Βήμα 1ο: Δηλώνετε στο my- studies ΟΛΑ τα μαθήματά που επιθυμείτε: Όλοι οι φοιτητές υποχρεούνται να δηλώσουν στο my-studies, 

όλα τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου, τα οποία θέλουν να παρακολουθήσουν, και στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν, ανεξαρτήτως 

εάν δικαιούνται συγγράμματα ή όχι. 

2. Βήμα 2ο: Αμέσως μετά δηλώνετε συγγράμματα στον ΕΥΔΟΞΟ. Δηλαδή αφού ολοκληρώσετε επιτυχώς τη δήλωση των μαθημάτων 

αποσυνδέεστε από το my-studies και συνδέεστε αμέσως στο eudoxus.gr για να επιλέξετε τα συγγράμματα που θέλετε. Το σύστημα του 

ΕΥΔΟΞΟΥ ελέγχει εκείνη την στιγμή αν υπάρχει δηλωμένο το μάθημα με αυτόν τον κωδικό στο my-studies. Μόνο αν υπάρχει το μάθημα 

δηλωμένο στο my-studies, σας επιτρέπει να προχωρήσετε στην διαδικασία παραλαβής του συγγράμματος 

 

Διευκρίνηση: Μπορείτε να ξανασυνδεθείτε όσες φορές θέλετε μέχρι την λήξη της περιόδου των δηλώσεων στο my-studies και να τροποποιήσετε 

την δήλωση μαθημάτων σας. Σε κάθε περίπτωση τροποποίησης, πρέπει κάθε φορά να έχετε στη δήλωσή σας ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ για τα 

οποία πρόκειται να παραλάβετε συγγράμματα κατά την τρέχουσα περίοδο. Η Γραμματεία θα λάβει υπόψη της ΜΟΝΟ την τελική δήλωση 

μαθημάτων. 

 ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! Κάθε φορά  που μπαίνετε στο my-studies για να ελέγξετε ή να τροποποιήσετε τη δήλωσή σας, η 

δήλωση μαθημάτων ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ. Γι’ αυτό θα πρέπει κάθε φορά NA ΞΑΝΑΚΑΝΕΤΕ ΥΠΟΒΟΛΗ της δήλωσης 

μαθημάτων και να την ολοκληρώνετε ΕΠΙΤΥΧΩΣ. 
 

Στο τέλος της περιόδου παραλαβής συγγραμμάτων από τον ΕΥΔΟΞΟ, θα γίνει  ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ δηλώσεων μαθημάτων και 

συγγραμμάτων. Στην περίπτωση που έχετε παραλάβει σύγγραμμα σε μάθημα που δεν έχετε τελικά δηλώσει στο my-studies θα λάβετε μήνυμα λάθους 

από τον ΕΥΔΟΞΟ και θα σας ζητηθεί να το επιστρέψετε στη Βιβλιοθήκη της Φιλοσοφικής Σχολής. 

 

Ας δούμε το Βήμα 1 και Βήμα 2 αναλυτικά: 

Βήμα 1
ο
:  ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ στο my- studies 

Οι δηλώσεις μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο ακαδ. έτους 2023-2024, θα υποβληθούν στην ιστοσελίδα  

http://my-studies.uoa.gr. 

Προκειμένου οι φοιτητές να έχουν πρόσβαση στο my-studies, θα πρέπει να έχουν username και password. 

Διευκρινίσεις: 

 ΄Ολοι οι φοιτητές υποχρεούνται να δηλώσουν στο my-studies τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου τα οποία θέλουν να 

παρακολουθήσουν και να εξεταστούν. Όσοι φοιτητές δεν διαθέτουν Η/Υ, μπορούν να χρησιμοποιήσουν τους υπολογιστές των 

εργαστηρίων του Τμήματος. 

 Αυτόματη δήλωση μαθημάτων ΔΕΝ γίνεται από τη Γραμματεία.  

 Το δικαίωμα εξέτασης χάνεται  για τα μαθήματα τα οποία δεν δηλώθηκαν. 

 Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που ο/η κάθε φοιτητής/τρια μπορεί να δηλώσει, εξαρτάται από το εξάμηνο φοίτησης στο 

οποίο βρίσκεται. Συγκεκριμένα: 

 

 Α΄ εξάμηνο: Δηλώνετε τα 3 υποχρεωτικά μαθήματα και 2 επιλογής ελληνικά  

 Γ΄ εξάμηνο: Δηλώνετε τα 3 υποχρεωτικά μαθήματα και 2 μαθήματα επιλογής ελληνικά, καθώς και μέχρι 5 

οφειλόμενα μαθήματα  χειμερινού εξαμήνου      

 Ε΄εξάμηνο: Δηλώνετε τα 2 υποχρεωτικά μαθήματα και 3 μαθήματα επιλογής (ένα από κάθε ομάδα) καθώς και μέχρι 5 

οφειλόμενα μαθήματα χειμερινού εξαμήνου 

 Ζ΄ εξάμηνο: Δηλώνετε 4 μαθήματα (ένα από κάθε ομάδα) καθώς και μέχρι 5 οφειλόμενα μαθήματα χειμερινού 

εξαμήνου 

 Επί πτυχίω: Δηλώνετε έως και τα 38 μαθήματα που οφείλετε (ανεξάρτητα εάν ανήκουν στο χειμερινό ή στο εαρινό 

εξάμηνο) 

 

 Οι φοιτητές μπορούν να μεταβάλλουν τη δήλωσή τους όσες φορές επιθυμούν μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 

της. Με τη λήξη της προθεσμίας, η Γραμματεία θα λάβει υπόψη της μόνο την τελευταία δήλωση που έχει υποβληθεί επιτυχώς, 

και δε θα είναι δυνατή η τροποποίησή της.  

 ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! Κάθε φορά  που μπαίνετε στο my-studies για να ελέγξετε ή να τροποποιήσετε τη δήλωσή 

σας, η δήλωση μαθημάτων ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ. Γι’ αυτό θα πρέπει κάθε φορά NA ΞΑΝΑΚΑΝΕΤΕ ΥΠΟΒΟΛΗ της 

δήλωσης μαθημάτων και να την ολοκληρώνετε ΕΠΙΤΥΧΩΣ. 

 Όσοι δεν έχουν username και password, δεν έχουν τη δυνατότητα δήλωσης μαθημάτων, για το λόγο αυτό απαιτείται η άμεση 

ενεργοποίησή του λογαριασμού τους στο www.webadm.uoa.gr 

http://my-studies.uoa.gr/


 Όσοι δεν κάνουν εμπρόθεσμη δήλωση μαθημάτων ΔΕΝ δικαιούνται να συμμετάσχουν στις εξετάσεις ούτε και να 

βαθμολογηθούν στα μαθήματα.  Εκπρόθεσμη Δήλωση μαθημάτων ΔΕΝ θα γίνεται δεκτή σε καμία περίπτωση. 

 Η δήλωση μαθημάτων θα εμφανιστεί στο my-studies, στο «Ιστορικό δηλώσεων», λίγες μέρες μετά τη λήξη της 

προθεσμίας και την οριστικοποίηση των δηλώσεων από τη Γραμματεία. 

 ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ: Οι φοιτητές/τριες του  Ζ΄ εξαμήνου καθώς και οι επί πτυχίω φοιτητές/τριες του 

τρέχοντος προγράμματος σπουδών, οι οποίοι/ες οφείλουν μαθήματα επιλογής από παρελθόντα εξάμηνα μπορούν να 

επιλέξουν οποιοδήποτε μάθημα επιλογής από τα προσφερόμενα στο συγκεκριμένο εξάμηνο, χωρίς να δεσμεύονται, πλέον, 

από τον περιορισμό των ομάδων. 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ:Τα μαθήματα που διδάσκονται και θα πρέπει να 

δηλώσουν οι ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές/τριες του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας κατά το Ακαδημαϊκό έτος 2023-

2024 (Χειμερινή Περίοδος) είναι τα παρακάτω: 

Α΄ εξάμηνο 
 

Κ.Α. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΓY01 ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΣ ΛΟΓΟΣ 

ΓΥ02 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ I 

ΛΥ01 ΑΓΓΛΙΚΗ ΠΕΖΟΓΡΑΦΙΑ 

 ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

(επιλέγετε 2 από τα 5 προσφερόμενα μαθήματα) 

ΕΕΙ01 ΝΕΟΤΕΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ:ΘΕΜΑΤΑ ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 

ΙΣΤΟΡΙΑΣ 15ος-20ος αι. (2009 και μετά) 

ΙΙ88  ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ 

ΦΣ20 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ  

ΕΥ02 ΝΕΟΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ: ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΑ 

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ 19
ου

 ή/και 20
ου

 αι. 

ΦΦΑ01 ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ-ΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

ΚΦΑ07 ΟΜΗΡΟΣ (ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΑ ΟΜΗΡΙΚΑ ΕΠΗ. ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΧΩΡΙΩΝ 

ΤΗΣ ΙΛΙΑΔΟΣ) 

ΘΣ24  ΝΕΟΤΕΡΗ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ 

Θ200  ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΑΣ Α’ 

Θ450  ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΡΑΜΑΤΟΛΟΓΙΑ Α’ 

Θ454 ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΡΑΜΑΤΟΛΟΓΙΑ Γ΄ 

ΙΑ01  ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΚΛΑΣΙΚΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ 

ΙΤΑ011  ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ Ι 

ΙΤΑ031  ΘΕΩΡΙΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ 

ΙΤΑ065  ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΣΥΓΚΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

ΙΣΠ109 ΠΟΡΤΟΓΑΛΟΦΩΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 
 

 ΠΡΟΣΟΧΗ: Δηλώνετε ΚΑΙ τα υποχρεωτικά ΚΑΙ τα επιλογής μαθήματα. 

 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ των φοιτητών/τριών ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΩΝ ετών 

(2022 και πριν):Τα ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ μαθήματα ΠΠΔΕ Α΄ εξαμήνου που διδάσκονται και έχουν την δυνατότητα να 

δηλώσουν οι φοιτητές/τριες – εάν το επιθυμούν- κατά το ακαδ. έτος 2023-2024 (Χειμερινή Περίοδος) είναι τα παρακάτω: 

ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΑ ΠΠΔΕ Α΄ εξάμηνου 
 

Κ.Α. ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΠΠΔΕ 

ΕΨ15 ΣΧΟΛΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ (ΨΧ10) 

ΨΧ32 ΓΝΩΣΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ Ι 

ΨΧ79 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

 

Βήμα 2
ο
:  ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΩΝ στον ΕΥΔΟΞΟ 

Οι δηλώσεις συγγραμμάτων για το χειμερινό εξάμηνο ακαδ. έτους 2023-2024, θα υποβληθούν στην ιστοσελίδα  

http://eudoxus.gr. 

Για  την δήλωση και την των συγγραμμάτων οι φοιτητές θα μπουν στο σύνδεσμο http://eudoxus.gr με τη χρήση 

των κωδικών (username - password) που έχουν αποκτήσει.  
 

Επισημαίνεται ότι, βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας, τόσο οι φοιτητές που έχουν υπερβεί τα ν+2 έτη σπουδών, 

όσο και αυτοί που είναι ήδη πτυχιούχοι 2 Σχολών/Τμημάτων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και φοιτούν στο 

ΤΑΓΦ για να αποκτήσουν 3
ο
 πτυχίο, δε δικαιούνται δωρεάν διδακτικά συγγράμματα. 

 

Εάν έχετε κάποιο πρόβλημα κατά τη διαδικασία δήλωσης των συγγραμμάτων στο  http://eudoxus.gr μπορείτε 

να καλέσετε στο Γραφείο Αρωγής χρηστών για τους φοιτητές στον αριθμό 215-215-7850 

http://eudoxus.gr/
http://eudoxus.gr/
http://eudoxus.gr/

